
Errata

- 1) À la p.9, § 3, il faut lire : la langue orale soit empreinte.
- 2) À la p. 17, § 3, il faut lire : (Brigitte Ouvry-Vial, 1989 : 190).
- 3) À la p. 19, § 1, il faut lire : un modèle d'analyse en constituants immédiats.
- 4) À la p. 55, § 2, il faut lire : dans l'exemple suivant.
- 5) À la p. 91, § 2, il faut lire : moins de 2% d'écart.
- 6) À la p. 101, § 4, il faut lire : Maud Gouttefangeas écrit ainsi.
- 7) À la p. 111, § 2, il faut lire : BILGER, Mireille, CAPPEAU, Paul (1995).